
平
成
９
年
度
か
ら
始
ま
り
ま
し
た
、

す
く
す
く
５
歳
児
健
康
診
査
も
５
年
目

を
迎
え
、
今
ま
で
５
４
０
人
の
子
ど
も

た
ち
が
血
液
検
査
等
を
受
け
ま
し
た
。

平
成
13
年
度
の
結
果
と
併
せ
て
表
１
に

ま
と
め
ま
し
ま
し
た
の
で
ご
覧
く
だ
さ

い
。
表
１
の
と
お
り
、
平
成
13
年
度
は

生
活
習
慣
病
予
備
軍
と
思
わ
れ
る
子
ど

も
た
ち
が
30
・
７
％
と
過
去
５
年
間
で

一
番
よ
い
結
果
で
し
た
。
し
か
し
、
群

馬
県
立
小
児
医
療
セ
ン
タ
ー
の
同
様
の

検
査
と
比
較
し
て
、
ま
だ
ま
だ
異
常
の

出
現
率
が
高
く
、
特
に
、
中
性
脂
肪
、

総
コ
レ
ス
テ
ロ
ー
ル
、
動
脈
硬
化
指
数

の
異
常
者
が
高
く
、
今
ま
で
同
様
高
脂

血
症
の
予
防
が
急
務
と
考
え
ら
れ
ま

す
。生

活
状
況
調
査
か
ら
分
か
っ
た
異
常

の
な
い
標
準
群
の
子
ど
も
た
ち
と
、
一

つ
で
も
異
常
が
あ
っ
た
問
題
群
の
子
ど

も
た
ち
の
生
活
の
違
い
は
グ
ラ
フ
１
を

見
て
も
分
か
る
よ
う
に
、
お
や
つ
は
ス

ナ
ッ
ク
菓
子
や
お
か
き
、
せ
ん
べ
い
を

好
ん
で
食
べ
、
果
物
を
摂
取
す
る
割
合

は
少
な
い
。
グ
ラ
フ
２
か
ら
は
、
魚
類
、

肉
類
、
野
菜
類
は
共
に
よ
く
食
べ
て
い

る
も
の
の
割
合
が
少
な
く
、
特
に
野
菜

は
嫌
っ
て
食
べ
な
い
子
ど
も
が
標
準
群

の
２
倍
以
上
お
り
、
果
物
の
摂
取
量
も

少
な
い
こ
と
か
ら
慢
性
的
な
食
物
繊
維

と
ビ
タ
ミ
ン
不
足
に
よ
る
高
脂
血
症
が

考
え
ら
れ
ま
す
。

今
回
グ
ラ
フ
掲
載
は
し
て
い
ま
せ
ん

が
、
毎
日
飲
む
飲
み
物
で
は
双
方
と
も

麦
茶
が
８
割
以
上
で
す
が
、
問
題
群
で

は
標
準
群
に
比
べ
、
牛
乳
の
摂
取
率
が

低
く
ジ
ュ
ー
ス
等
の
摂
取
率
が
高
い
。

遊
び
の
傾
向
は
、
ま
ま
ご
と
や
本
読
み

な
ど
家
の
中
で
遊
ぶ
割
合
が
多
く
、
体

の
動
か
し
方
は
「
活
発
な
方
」
の
回
答

が
少
な
い
。
生
活
の
リ
ズ
ム
の
中
で
も

起
床
時
間
が
遅
い
割
合
が
多
い
な
ど
、

生
活
全
般
を
見
直
す
こ
と
が
必
要
だ
と

考
え
ら
れ
ま
す
。
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見直して生活全般を！
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（表１）�

平成１３年度と過去５年間の血液検査等結果�

項　　　　　　目�

検査実施人数�

1つでも異常を認めた者�

肥満度              　   　　 20％以上�

収縮期血圧        　  130mmHg以上�

総コレステロール     200mg/dl以上�

総コレステロール     110mg/dl未満�

HDLコレステロール   40mg/dl未満�

中性脂肪          　　 150mg/dl以上�

動脈硬化指数            　　  3.0以上�

101人�

30.7％�

5.9％�

0.99％�

7.9％�

0％�

12.9％�

14.9％�

11.9％�

540人�

36.7％�

6.1％�

0.21％�

9.7％�

0.21％�

10.7％�

15.9％�

13.9％�

1061人�

24.5％�

8.1％�

0％�

6.0％�

－�

－�

7.4％�

5.7％�

明　　和　　町�

平成13年度� 過去5年間�

小児医療�

センター�

グラフ 1 おやつの内容�

おかき・せんべい�

標準群�

問題群�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％� 100％�

50.0�
（35人）�

�

好む�

71.0�
（22人）�

�

50.0�
（35人）�

�
29.0�
（9人）�
�

好まない�

スナック菓子�

標準群�

問題群�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％� 100％�

54.3�
（38人）�

�

好む�

74.2�
（23人）�

�

45.7�
（32人）�

�
25.8�
（8人）�
�

好まない�

果物�

標準群�

問題群�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％� 100％�

64.3�
（45人）�

�

好む�

48.4�
（15人）�

�

35.7�
（25人）�

�
51.6�

（16人）�
�

好まない�


